
2

3

6

6
5

5

4

1

7

6

9

5
8 10

5

6

9

MA1608
Seite 1 (1)  |  Version 2 - 200527

Spenglerstraße 89-91  |  23556 Lübeck  |  Tel. 0451-8 99 41 0 
info@weland.de  |  www.weland.de

Bauteil Art.-Nr.

1 Rost VP6060-00

2 Winkelstrebe VP6060-01

3 Diagonalstrebe VP6060-02

4 J-Haken M8x48 JK8481

5 Schraube M10x20 BU1201/BU1200

Bauteil Art.-Nr.

6 Flanschmutter M10 MU1001/MU1010

7 Flanschmutter M8 MU0801/MU0805

8 Verbinder SK0600

9 Rückenschutzbügel SK0650

10 Rückenschutzstrebe SK9001

Montageanleitung 

Ruhe-/ Umsteigepodest

2. Montage der Gitterroste
Den Gitterrost mit 4 J-Haken und Muttern (4.7) an den  
Halterungen befestigen.

4. Montage der Mitnehmer
Die Rückenschutzstreben (10) zwischen den Rückenschutz-
bügeln (9) und an den angeschlossenen Verbindern mit 
Schrauben + Muttern (5,6) montieren.

1. Montage von Halterungen
Die Streben u. Diagonalstreben (2.3) mit 2 Schrauben + 
Muttern (5.6) montieren. Die Halterung mit 4 Schrauben und 
Muttern an der Leiter montieren. (5,6). Die Leitern können 
einander um ca. 2,1 m überlappen.

3. Montage der Bügel
Die Rückenschutzbügel an dem jeweils darüber befindlichen 
(9.8) an den Leitern montieren. 4 Schrauben + Muttern (5.6) 
verwenden.

Mit der Montage von Leitern und Schutzkörben von oben nach unten beginnen, damit die komplette Wand bedeckt ist.  
Die Gesamtlänge der Leitern kann mit Hilfe der Überlappung eingestellt werden.

kallelindstrom
Rektangel


